
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 

Οι λιμενεργάτες στις προβλήτες ΙΙ και ΙΙΙ στο λιμάνι του Πειραιά, μετά από κάλεσμα του 
Σωματείου ΕΝΕΔΕΠ απεργούν για δεύτερη μέρα, στο πλαίσιο της 48ωρης προειδοποιητικής 
απεργίας,  που ξεκίνησε από την Παρασκευή και ολοκληρώνεται στις 6 το πρωί της Κυριακής 18 
Μάη. 

Η απεργία τους ήταν απόφαση εκατοντάδων λιμενεργατών και πάρθηκε σε μαζική συνέλευση, 
που πραγματοποίησαν τα μέλη του σωματείου τους, διεκδικώντας να ικανοποιηθούν τα αιτήματά 
τους για τη νέα ΣΣΕ, τα οποία το Σωματείο ΕΝΕΔΕΠ είχε γνωστοποιήσει στην εταιρεία από το 
Νοέμβριο. 

Η επιτυχία της απεργίας τους είναι καθολική! Οι λιμενεργάτες οργάνωσαν και περιφρουρούν τον 
αγώνα τους, έχοντας στο πλευρό τους σωματεία και φορείς του Πειραιά. 

 «Νέκρωσαν» οι προβλήτες και οι γερανογέφυρες στο λιμάνι. Έπιασε τρόμος τα αφεντικά!  
Η εργοδοσία, σέρνει το σωματείο και τους εργαζόμενους σήμερα Σάββατο, στα δικαστήρια 

ζητώντας να βγει παράνομη η απεργία τους. 
Καταγγέλλουμε την επιχείρηση τρομοκράτησης των απεργών λιμενεργατών, από την 

εργοδοσία της COSCO, Dport, Pct και των εργολάβων, που απαξιώνουν τις αποφάσεις που 
πάρθηκαν ομόφωνα στη Γενική Συνέλευση του σωματείου, όπως και την πρόταση για απεργία που 
υπερψηφίστηκε από το 99,9% των μελών του και αντί να ικανοποιήσουν τα δίκαια αιτήματα τους, 
τους σέρνουν στα δικαστήρια, για ακόμη μια φορά. 

Η ΕΝΕΔΕΠ και τα μέλη της, έχουν πείρα από την εργοδοτική αδιαλλαξία της COSCO και την  
προσπάθεια τρομοκράτησης των αγώνων τους, κάθε φορά που απεργούν, διεκδικώντας καλύτερες 
συνθήκες δουλειάς.    

Η εργατική τάξη, οι εργαζόμενοι, το οργανωμένο κίνημα, έχει πείρα από την προσπάθεια 
φίμωσης των οργανωμένων αγώνων, για τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας, ενάντια στην 
αδιαλλαξία της εργοδοσίας. 

Για άλλη μία φορά  απαντάμε μαζικά – δυναμικά, με οργανωμένη πάλη και αλληλεγγύη, 
ότι το οργανωμένο κίνημα  δεν τρομοκρατείται ούτε με δικαστήρια, ούτε με διώξεις! 

Ότι και να κάνει η κυβέρνηση και η εργοδοσία, για να δημιουργήσουν κλίμα τρομοκρατίας κι έτσι 
να επιβάλουν την αντιλαϊκή πολιτική τους, όσο κι αν εργαλειοποιούν τη δικαστική εξουσία, για να 
καταστείλουν κάθε φωνή που στέκεται απέναντι στην αντιλαϊκή - αντεργατική πολιτική που 
εφαρμόζεται, εμείς δεν κάνουμε βήμα πίσω!  

Με αλληλεγγύη και πίστη στους αγώνες μας σπάμε την τρομοκρατία των αφεντικών και 
της κυβέρνησης. 

Δεν τρομοκρατούμαστε, δεν υποχωρούμε!! 
Όλοι και όλες στο πλευρό των απεργών της COSCO στις προβλήτες ΙΙ και ΙΙΙ 

 
Πειραιάς 17 Μάη 2025 

 
 

 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 
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